Deuxiéme partie : Etude d’un document (6 points)

Evolutions passées et projetées du PIB, des émissions de gaz & effet de
serre (GES) et de I'intensité des émissions de gaz a effet de serre (GES)
dans I’Union européenne
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x Projections a partir de 2015
Source : Commission européenne, Deuxiéme rapport sur I'état de I'union de I'énergie,
février 2017.
Questions :

1. ATaide des données du document, comparez I'évolution du PIB avec celle des
émissions de GES entre 1990 et 2019. (2 points)

2. A l'aide des données du document et de vos connaissances, vous montrerez
comment l'innovation peut rendre la croissance économique soutenable. (4 points)



